

Quito, 12 de septiembre del 2022

Asunto: Convocatoria a Reunión Conjunta de la Comisión de Ambiente y Comisión de Género e Inclusión Social

Señor Abogado Pablo Antonio Santillán Paredes SERETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO En su despacho:

De mi consideración:

Como presidente de la Comisión de Ambiente y en coordinación con la Concejal Gissela Chalá Presidente de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, me permito convocar a Reunión Conjunta de las Comisiones en mención, que se llevará a cabo el día 15 de septiembre del presente año a las 15h30, de manera virtual, a fin de tratar el siguiente orden del día:

- 1. Presentación del contenido del Proyecto de Ordenanza de Reciclaje Inclusivo, por parte de la Secretaría de Ambiente y resolución al respecto;
- 2. Varios.

La presente convocatoria está dirigida a:

Concejales miembros de la Comisión de Ambiente, Concejales Miembros de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social; Secretario de Inclusión Social; Secretaria de Ambiente; Empresa de EMGIRS; Empresa de EMASEO; Procuraduría Metropolitana.

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Juan Manuel Carrión Presidente de la Comisión de Ambiente Gissela Chalá Reinoso Presidente de Comisión de Inclusión Social